

习近平会见韩国总统文在寅

人民日报柏林7月6日电 国家主席习近平6日在柏林会见韩国总统文在寅。

习近平指出，中韩地理相近、文化相通，互补优势明显。建交25年来，中韩双方秉持建交联合公报精神，本着相互理解、相互尊重原则，推动中韩关系实现跨越式发展，给两国和两国人民带来巨大福祉，也为地区和平稳定繁荣作出了重要贡献。

习近平强调，文在寅总统派韩国政府代表团出席“一带一路”国际合作高峰论坛，派特使来华转交亲善信，表达改善和发展中韩关系、妥善处理敏感问题的积极意愿，我对此表示赞赏。一段时间以来，中韩关系面临困难，这是我不愿看到的。中方重视韩国和中韩关系，致力于发展中韩友好的立场没有变。我们愿利用中韩建交25周年这一契机，同韩方认真回顾总结建交以来的经验教训，不忘初心、携手共进，推动中韩关系早日重回健康稳定发展的正确轨道。维护好、发展好中韩关系，是双方共同的责任。双方要立足大局，放眼长远，尊重彼此核心利益和重大关切。希望韩方重视中方正当关切，妥善处理有关问题，为改善中韩关系和发展扫除障碍。

文在寅表示，韩方高度重视对华关系。韩中两国交往历史悠久，拥有广泛共同利益，已成为重要合作伙伴。我就任韩国总统以来，积极同中方开展良好互动。韩方也非常感谢中方企业协助打捞“世越”号沉船。韩方愿同中方一道，加强高层交往及各领域交流合作，将韩中关系打造成实质性战略伙伴关系。我充分理解中方有关关切，愿同中方进行深入沟通。

两国元首就朝鲜半岛形势交换了看法。习近平指出，中方坚持实现半岛无核化，坚持维护半岛和平稳定，坚持通过对话协商解决，主张所有有关各方严格遵守联合国安理会有关决议。中方支持韩国新政府积极尝试同朝方重启接触对话，改善关系。国际关系应该一道努力，为缓和半岛局势发挥积极作用。

文在寅表示，韩方积极评价中方为妥善解决朝鲜半岛核问题所作努力，赞同应尽力通过对话协商解决。韩方希望就实现朝鲜半岛无核化、维护本地区和平稳定同中方密切合作。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

习近平致信祝贺金砖国家卫生部长会暨传统医药高级别会议召开

据新华社天津7月6日电 金砖国家卫生部长会暨传统医药高级别会议6日上午在天津开幕。国家主席习近平发来贺信，对会议召开表示祝贺。

习近平指出，疾病无国界。为应对共有的公共卫生挑战，金砖国家已经建立高级别对话机制，推进金砖国家卫生合作。我相信，本届会议将促进金砖国家和各有关国

家交流经验、凝聚共识，携手应对全球卫生挑战。传统医药是优秀传统文化的重要载体，在促进文明互鉴、维护人民健康等方面发挥着重要作用。中医药是其中的杰出代表，以其在疾病预防、治疗、康复等方面的独特优势受到许多国家民众广泛认可。

习近平强调，实现人人享有健康是我们共同的美好愿景。我希望各方充分利

用金砖国家卫生部长会暨传统医药高级别会议机制，深化卫生健康领域交流合作，推进各方传统医药互学互鉴，携手应对公共卫生挑战，为保障人民健康作出贡献。

国务院副总理刘延东在开幕式上宣读了习近平的贺信并发表主旨演讲。她指出，卫生合作是金砖国家人文交流的重要内

容。作为2017年金砖国家轮值主席国以及大会东道主，中国政府期待同致力于金砖国家卫生合作和传统医药发展的伙伴们一道，凝聚合作共识，规划合作蓝图，推动人类健康事业发展。

金砖国家卫生部长、传统医药部长及高级别代表，世界卫生组织等有关国际组织代表，国内相关领域代表等参加会议。

习近平会见新加坡总理李显龙

据新华社德国汉堡7月6日电 国家主席习近平6日在汉堡会见新加坡总理李显龙。

习近平指出，中新传统友好，合作成果丰硕，走出了一条与时俱进、互学互鉴的合作道路。中方高度重视发展同新加坡友好关系，愿同新方一道，推动两国与时俱进的全方位合作伙伴关系不断取得新进展。

习近平强调，中新双方要继续两国老一辈领导人留下的良好传统，从战略高度和长远角度把握好两国关系发展方向，继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。要创新合作思路，深挖合作潜力，落实好共同推进“一带一路”建设谅解备忘录，深化基础设施互联互通、经贸投资、金融合作。要建设好政府间重大合作项目，拓展互联网、信息通信技术等新兴领域合作。要开展好两国青少年和大学生交流项目，扩大人员往来，夯实两国友好民意基础。要加强在联合国、亚太经合组织、二十国集团等多边框架内的协调和配合，为完善全球治理作出贡献。

习近平指出，新加坡现任东盟中国关系协调员，明年还将接任东盟轮值主席国。中方支持新方工作，相信新方将引领东盟同中方一道，推动双方务实合作提高水平，共同引领区域一体化进程，建设更为紧密的中国-东盟命运共同体。

李显龙表示，新中关系过去一年取得新进展。在当前复杂多变的国际形势下，新中深化交流合作十分重要。新加坡将继续支持并积极参与“一带一路”建设，落实好政府间大项目，拓展同中国在金融、高铁、自贸区建设等领域合作。新加坡愿积极促进中国-东盟合作关系。

习近平会见汉堡市市长肖尔茨

据新华社德国汉堡7月6日电 国家主席习近平6日在汉堡会见汉堡市市长肖尔茨。

习近平强调，汉堡是德国重要港口城市，同中国有很深渊源，是对华合作起步最早的欧洲城市之一，今天更是联结中德、中欧合作的重要桥头堡，已成为德国乃至欧洲中资企业聚集度最高的城市之一。汉堡在推进亚欧互联互通、参与“一带一路”建设中具有独特区位优势，不仅是联结中欧“海上丝绸之路”的重要港口，而且已成为中欧货运班列的重要终点站。我们赞赏市长先生多次表示，汉堡市始终向中国企业敞开大门。中方欢迎汉堡参与“一带一路”建设，愿加强同汉堡各领域务实合作，为双方关系深入发展注入新动力。

习近平指出，德方特别是汉堡市为二十国集团领导人汉堡峰会精心准备。中方支持德方办好汉堡峰会，在去年杭州峰会基础上取得更多积极成果，为世界治理治理烙上“汉堡印记”。

肖尔茨表示，欢迎习近平主席访问德国并来到汉堡出席二十国集团领导人峰会。汉堡是一个开放型港口城市，在德中、欧中欧贸易中地位突出。很多中资企业在汉堡落户，欧中很多贸易也经由汉堡。汉堡市支持“一带一路”倡议，愿积极参与相关合作，相信互联互通建设将打造一个更加美好的世界。汉堡市愿密切同中国的各领域合作，为加强德中、欧中欧关系发挥积极作用。

当地时间6日上午，习近平乘专机离开柏林，抵达汉堡，出席二十国集团领导人第十二次峰会。习近平在汉堡机场受到汉堡市市长肖尔茨的热情迎接。



图① 7月6日，观众在参观以侵华日军投降签字仪式为题材的油画作品。

“中国人的抗战：海峡两岸油画联展”7月5日起在南京举行，展出30幅反映抗战历史的珍贵油画作品。本次画展由中国抗日战争史学会和台湾地区的中华民族抗日战争纪念协会共同主办，是两岸首次举办以抗战为主题的油画联展，旨在纪念全民族抗战爆发80周年。

图② 吴先斌在博物馆展厅向一批大学生观众介绍日军在南京的暴行。

南京市民吴先斌早年创业办厂，爱好收藏。2005年初，他在南京大屠杀史学专家的引导下开始收藏抗战类文物史料，收集保护抗战记忆，并于2006年自费创办“南京民间抗日战争博物馆”，展示他收藏的日军侵华及中国军民抗战文物、历史照片和文献资料等。

图③ 7月6日，观众在翻阅展出的“李顿调查团”档案。

当日，“几曾识干戈——联合国图书馆藏李顿调查团档案展”在长春伪满皇宫博物院开幕。展览从联合国图书馆所藏的近3万件“李顿调查团”档案中选出450件档案图片，并与相关历史图片组成展览，再现国难当头中国人民为救亡图存所作的努力。

均据新华社



综合

公积金异地转移接续平台投用

全国范围内实现“账随人走，钱随账走”

新华社北京7月6日电 记者6日从住房城乡建设部获悉，住房公积金异地转移接续平台已全面投入使用，使住房公积金在全国范围内实现了“账随人走，钱随账走”。

据了解，全国所有住房公积金管理中心6月末全部接入平台，自7月1日起，住房公积金异地转移接续业务已全部可以通过平台办理。这能达到让信息多跑路、群众少跑腿的目标，提升了住房公积金服务效率。

住建部相关负责人介绍，跨区域就业的住房公积金缴存职工在手续齐全、符合转出地相关规定的情况下，向转入地住房公积金管理中心提出申请，即可通过平台办理转移接续业务，解决了过去职工往返奔波、手续繁杂、时间过长等问题，提高了服务的便捷性和有效性。

住房公积金异地转移接续平台除了将住房公积金个人账户资金安全、快捷转移外，还实现了职工住房公积金缴存、贷款等业务信息的接续，有利于转入地中心及时为职工提供贷款、提取等相关服务，充分保障了职工权益。

中星9A依靠自身推进器成功入轨

新华社北京7月6日电 记者从中国航天科技集团公司获悉，我国中星9A依靠卫星自身推进器成功入轨。

2017年6月19日，长征三号乙遥二十八火箭发射中星9A卫星过程中运载火箭出现异常，未能将卫星送入预定轨道。

中国航天科技集团在西安卫星测控中心的密切配合下，通过准确实施10次轨道调整，卫星于2017年7月5日成功定点于东经101.4°赤道上的预定轨道。目前，卫星各系统工作正常，转发器已开通，后续按计划开展在轨测试工作。

根据专家审查意见，长征三号乙遥二十八火箭问题定位于三级滑行姿态控制发动机滚动控制的推力器出现异常，目前已完成技术归零和举一反三工作。

·微言·

@人民日报【闪光变色人行横道！为了“低头族”也是操碎了心】7月6日，武汉市硚口区，为预防行人看手机不看路，不注意竖立的红绿灯而引发安全事故，会闪光变色的人行横道已投入使用，尤其在夜间更醒目。

@香港文汇报【航母辽宁舰抵港 全城争睹英姿】全城期待的中国首艘航空母舰辽宁舰编队，7月7日上午驶抵香港海域。辽宁舰编队驶进香港，打头阵是烟台舰，其后依次是银川舰、济南舰，最后是辽宁舰。辽宁舰驶经赤柱对开海域时，大批市民在海边围观。

@生命时报【最全“小暑”养生食谱，再也不怕闷热的三伏天】7月7日迎来小暑节气。“大暑小暑，上蒸下煮。”闷热难耐的天气下，要格外注意清热解暑，健脾利湿，饮食以淡补为主，少吃辛辣油腻的食物。小暑后，久坐露天木料，如公园长椅，易受潮气，诱发痔疮、关节炎等疾病，老人散步备好坐垫。

汝州市互联网违法和不良信息举报公告

随着人们生活水平提高，互联网正向低龄人群渗透，约6成青少年常用电脑上网，约7成青少年常用智能手机上网。由于青少年心理、生理正处于发育时期，自我把控能力和是非分辨能力较弱，接触互联网违法和不良信息，容易导致青少年网络沉迷、价值观扭曲、遭受诈骗等一系列上网安全问题，严重影响青少年健康成长。为规范互联网传播秩序，为个人成长、家庭和谐、社会稳定营造良好的网络环境，从即日起，欢迎社会各界对违反“九不准”、触犯“七条底线”的违法违规有害信息和市内网络平台(含属地门户网站、客户端、

微博、微信、博客、论坛、贴吧、跟帖评论、弹幕、网盘等)进行监督举报：
一、“九不准”
《互联网信息服务管理办法》第十五条规定，互联网信息服务提供者不得制作、复制、发布、传播含有下列内容的信息：
(一)反对宪法所确定的基本原则的；
(二)危害国家安全，泄露国家秘密，颠覆国家政权，破坏国家统一的；
(三)损害国家荣誉和利益的；
(四)煽动民族仇恨、民族歧视，破坏民族团结的；

(五)破坏国家宗教政策，宣扬邪教和封建迷信的；
(六)散布谣言，扰乱社会秩序，破坏社会稳定的；
(七)散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖或者教唆犯罪的；
(八)侮辱或者诽谤他人，侵害他人合法权益的；
(九)含有法律、行政法规禁止的其他内容的。
二、“七条底线”
法律法规底线、社会主义制度底线、国家

利益底线、公民合法权益底线、社会公共秩序底线、道德风尚底线、信息真实性底线。
三、举报方法
1、网站举报：登录“中国互联网违法和不良信息举报中心”(网址：www.12377.cn)→“违法和不良信息举报入口”举报。
2、邮箱举报：rzsyhxxjzbx@163.com。
3、电话举报：0375-6019199。
中共汝州市委网络安全和信息化领导小组办公室
2017年7月5日